
Zastupitelstvo města Skuteč 
na  svém mimořádném za-
sedání 29. 7. jednohlasně 
schválilo výstavbu nové 
městské knihovny – kultur-
ního a  kreativního centra, 
včetně způsobu financování. 
V návaznosti na toto rozhod-
nutí došlo v  první polovině 
srpna k přestěhování knihov-
ny do  náhradních prostor, 
které se nacházejí v objektu 
bývalé pobočky Komerč-
ní banky, a. s. v  Heyduko-

vě ulici. Zde také knihovna 
od  19. srpna řádně funguje. 
Provozní doba zůstala stejná 
jako v původní budově a ob-
dobné je i  umístění jednot-
livých oddělení. V  přízemí 
najdete oddělení pro dospělé 
a  v  prvním poschodí oddě-
lení dětské včetně veřejného 
internetu.

Jak jsme psali minule,  
zakázku vysoutěžila firma 
První stavební Chrudim a. s. 

s  cenou 65  745  511,18 Kč 
bez DPH. Předání stavby se 
uskutečnilo 26. srpna. S vý-
stavbou je spojené nezbytné 
dopravní omezení. Komuni-
kace ve  směru z  Chrudimi 
do  centra města bude uza-
vřena, objízdná trasa pove-
de po obchvatu a z něj ulicí 
V. Nováka. Ve směru z cen-
tra, tj. z  Palackého náměstí 
bude vedena objízdná trasa 
ulicí Smetanovou pouze 
po první odbočku, poté ulicí  

B. Němcové a následně uli-
cí Smila Flašky (tento úsek  
zůstává jednosměrný, jak 
jsme zvyklí); dále pak bude 
ulice Smetanova v  tomto 
směru průjezdná až ke kru-
hovému objezdu u  Penny. 
Mapa s  vyznačenými ob-
jížďkami je zveřejněna 
na  webu města a  objízdné 
trasy jsou samozřejmě zna-
čeny i reálně v terénu. 

Jaroslav Hetfleiš,
starosta

Knihovna je v provozu v náhradních prostorách

q Stejně jako u října název měsíce září pochází od říje. Vznikl ze slovního spojení „za říje“ (tedy během říje). Teorie, 
že slovo září odkazuje na končící léto, v němž slunce ještě září, je nepravdivá. Na snímku okolí Skutíčka.

S měsícem září začíná nový školní rok 2024/25. Jaká bude 
jeho organizace na základních, středních a základních umě-
leckých školách si můžete prohlédnout níže. 

začátek školního roku: pondělí 2. září 2024
podzimní prázdniny: úterý 29. a středa 30. října 2024
vánoční prázdniny: 23. prosince – 3. ledna 2025
pololetní prázdniny: pátek 31. ledna 2025
jarní prázdniny (okres Chrudim): 3. – 9. února 2025
velikonoční prázdniny: čtvrtek 17. dubna 2025
konec školního roku: pátek 27. června 2025

Organizace školního roku 2024/25

Nový elektronický požární 
systém v SeniorCentru 

Po  objektu penzionu byl 
také do objektu domova dů-
chodců díky získané dotaci 
nakoupen nový EPS (elek-
tronický požární systém). 
Tyto moderní požární hlási-
če jsou pro pobytové služby 
s více než 50 lůžky povinné.

Do  veřejné zakázky se při-
hlásily dvě firmy s  tím, že 
předpokládané náklady byly 
ve výši cca 4,9 miliony ko-
run bez DPH. S vysoutěže-
nou částkou 3  089  534 Kč 
bez DPH zakázku získala 
společnost ELTES s. r. o. 
Náklady výrazně sníží zís-
kaná dotace ve výši 1,7 mil. 
Kč. 

Začíná modernizace
veřejného osvětlení

Díky přidělené dotaci může 
být realizována moderniza-
ce veřejného osvětlení. Do-
savadní světla nahradí nové 
a  úsporné LED osvětlení. 
Již teď v září bude zahájena  
I. etapa, která obnáší výmě-
nu cca 75 % světel. Jako prv-
ní přijde na řadu Skuteč, po-
kračovat se bude v místních 
částech. Předpokládáme, že 
nová světla budou v provo-
zu i  přes noc, kdy by byla 
intenzita osvětlení sníže-
ná. Předpokládané náklady 
představovala částka ve výši 
7 255 437 Kč, více než polo-
vinu pokryje dotace ve výši 
3 963 000 Kč. O zakázku se 
ucházelo celkem 5 firem, ví-

tězným uchazečem se stala 
firma ELPO s. r. o. s nabíd-
kovou cenou 5 743 261 Kč. 

Návratnost celé investice by 
měla být zhruba 5 let. 

INVESTICE MĚSTA NABÍRAJÍ NA OBRÁTKÁCH

q V prvním patře knihovny je umístěno dětské oddělení 
a je zde i přístup na veřejný internet. 

q Parkoviště u MŠ Poršova bylo zkolaudováno a může 
již sloužit svému účelu.

Den české státnosti je naším státním svátkem. Toto 
datum je zároveň svátkem sv. Václava, přemyslov-
ského knížete, patrona Čech a  Moravy a  jednoho 
z  tradičních symbolů českého státu. Svátek připa-
dá na  den jeho zavraždění asi v  roce 935 za  účasti 
Václavova bratra Boleslava. Někdy se k  tomuto 
datu také připomíná rok 995, kdy byla za  Boleslava  
II. dobyta Libice a  vyvražděna většina Slavníkovců, 
což v důsledku vedlo k upevnění raného českého státu. 
Letos svátek připadá na sobotu, můžete si tedy udělat 
výlet například do Staré Boleslavi, kde se tradičně koná 
svatováclavská pouť. 			            /frí/

Den české státnosti - 28. září

Stávající síť veřejného 
osvětlení prošla pasportizací 
a po provedené modernizaci 
dojde i k očíslování sloupů. 
To usnadní orientaci při zá-
sazích IZS, nahlašování po-
ruch i samotných opravách.   
 

Už na podzim se začne 
stavět u žďárecké školy 

V  srpnu byl vybrán také 
zhotovitel přístavby Základ-
ní školy a  mateřské školy 

Žďárec, ve  které bude zří-
zena dětská skupina pro 12 
převážně dvouletých dětí. 

O  tuto veřejnou zakázku se 
ucházelo celkem 12 zájem-
ců. Předpokládané náklady 
podle rozpočtu dosahovaly 
částky cca 14 milionů ko-
run, vítězná firma KJ stav 
CZ s. r. o. nabídla cenu  
11 250 000 bez DPH.  

dokončení na straně 2
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Školní jídelna už vaří s moderními a úspornými spotřebiči
Určitě vám všem neuniklo, 
že díky našemu zřizovate-
li - městu Skuteč - mohla 
proběhnout velká, pro nás 
řekla bych zásadní, rekon-
strukce jídelny. Na  projekt 
nazvaný Snížení energetic-
ké náročnosti gastro provo-
zu – Školní jídelna Skuteč 
se městu podařilo získat 
dotaci ve výši 5 291 178 Kč. 
Do  projektu byly zahrnuty 
i  náklady ve  výši 1,2 mil. 
Kč, které zřizovatel vynalo-
žil již dříve na rekonstrukci 
rozvodů vody, kanalizace 
a elektrických obvodů. Celá 
investice zahrnovala výmě-
nu gastro vybavení za  mo-
derní a  úsporné spotřebiče 
a za úsporné bylo vyměněno 
i dosavadní osvětlení.

Modernizace, resp. výmě-
na, se týkala výměny 80 % 
spotřebičů. Některé byly již 
víc jak 20 let staré a posled-
ní roky byly jejich opravy 
velmi časté, ztrácely svoji 
funkčnost a místo, aby uleh-
čily práci v  kuchyni, byly 
spíš na  přítěž. Rekonstrukci 
prováděla firma TeS, spol. 
s  r. o. Chotěboř, která za-

kázku vysoutěžila za  cenu  
7  982  899 Kč. Tato firma 
koncem července předala 
dokončenou práci za přítom-
nosti ředitelky Školní jídelny 
zástupcům vedení města.

Moderní
a úsporné spotřebiče

Ráda bych blíže popsa-
la nové spotřebiče, jako 
je například míchací kotel 
Metos, elektrické pánve, 
konvektomaty, varný kotel, 
indukční deska, robot, myč-
ka na  černé nádobí, mycí 
centrum do  výdejny – tím 
vším se nyní pyšní naše ku-
chyň. Všechny spotřebiče 
jsou velmi moderní, mají 
dotykový panel, spoustu 
programů a  vychytávek, 
které nám nesmírně usnadní 
a urychlí práci. 

Indukční deska, která na-
hradila popraskané litinové 
pláty, je nejen rychlá, ale 
má i časovač, což je při vel-
kém shonu v kuchyni velmi 
vítané. Míchací kotel Me-
tos využijeme především 
na  vaření a  míchání bram-
borové kaše, ale i  dalších 

věcí. Varný kotel nabízí 
například funkci pomalého 
vaření i  přes noc, díky níž 
máme možnost táhnout vý-
var na polévku i více hodin 
a nemusíme jej  poté dochu-
covat žádnými přísadami. 
Elektrické pánve mají mno-
ho vychytávek, jako jsou 
koše na těstoviny, abychom 
je pak nemusely cedit, sa-
mosklopný systém apod. 
Konvektomaty jsou jedny 
z  nejmodernějších na  trhu 
a  je to opravdu znát! Díky 
funkcím a programům, které 
nabízejí, docílíme chutného 
a šťavnatého pokrmu. Mycí 

centrum a  myčka na  černé 
nádobí nám také v  mnoha 
směrech ulehčí a  urych-
lí práci. To vše ve  zkratce 
k novým spotřebičům.

Jelikož je opravdu všechno 
již digitální, musel nás při-
jet zaškolit pan Michal Što-
rek – kuchař z firmy TeS s r. 
o., který nám krok po kroku 
ukazoval, jak máme s  no-
vými stroji začít pracovat 
a  jaké funkce nabízí. Jako 

každý začátek, i tento pro nás 
nebyl jednoduchý, ale všech-
ny jsme do toho šly s chutí. 
Pan Michal nás navštíví ještě  
3x, přičemž nám v září za pl-
ného provozu ukáže ostatní 
vymoženosti a  jistě poradí 
i v jiných věcech.

Novinky v jídelně
V  naší jídelně máme i  jiné 
novinky, jako je nová klima-
tizační jednotka ve výdejně 
pro větší pohodlí strávní-
ků, nebo nové jídelní židle 
do  barvy nové výmalby jí-
delny. Tyto věci jsou inves-
ticí jídelny. 

Závěrem bych chtěla říci 
za  zaměstnance školní jí-
delny, že jsme vděčné 
za  proběhlou rekonstrukci 
a máme z ní obrovskou ra-
dost. Pomalu, ale jistě se 
učíme pracovat s  novými 
stroji a  chceme do budouc-
na využít potenciál nové 
kuchyně. Doufáme, že nejen 
děti, ale i  ostatní strávníci 
pocítí změnu, která se odra-
zí i v kvalitě pokrmů. 
Ještě jednou děkujeme zři-
zovateli, protože celý pro-
jekt rekonstrukce byl v jeho 
režii a  veškerá odvedená 
práce je jeho zásluha. 

Stravování pro veřejnost
Ještě bych ráda dodala, že 
stále nabízíme možnost stra-
vování pro veřejnost. Stra-
vovat se lze přímo v jídelně, 
nebo si oběd odnést v jídlo-
nosičích, a  to každý všední 
den od 11:00 do 11:30. Cena 
obědů od  1.září činí 93 Kč 
(v  ceně je zahrnutý nápoj, 
polévka, hlavní chod a popř. 
i  dezert). Detailnější info 
po telefonické domluvě. 

Denisa Kovářová,
ředitelka Školní jídelny 

Skuteč

INVESTICE MĚSTA NABÍRAJÍ 
NA OBRÁTKÁCH

dokončení ze strany 1
Stavební práce by měly začít už letos na podzim, investi-
ce má být hotová do konce roku 2025. Jak jsme již psali, 
dětská skupina nalezne zázemí v přízemí nového objektu, 
v prvním poschodí vznikne místnost pro společná setkávání. 
Vstup do nové části bude od hasičárny, střecha bude osaze-
na fotovoltaikou. V podobě menší dřevěné přístavby získá 
škola rovněž potřebné zázemí pro ukládání kol, koloběžek, 
sekačky a dalšího potřebného vybavení. Na vše, co souvi-
sí se zázemím dětské skupiny získalo město dotaci ve výši 
100 % uznatelných nákladů, zbylé náklady bude hradit ze 
svého rozpočtu. 

MěVAK zainvestují do přivaděče vodovodního řadu 
Štěpánov – Zbožnov 

V  době, kdy skončí sklizeň, v  září - říjnu, bude zahájena 
oprava přivaděče vodovodního řadu ze Štěpánova do  vo-
dojemu na Zbožnově. Pro představu jde o výměnu potrubí 
v délce 765,6 m. Do veřejné zakázky na tuto rozsáhlou opra-
vu se přihlásilo 6 uchazečů, z nichž vítězně vzešla firma PP-
-GROUP.cz s. r. o. Proseč s nabídkovou cenou 3 247 010 Kč.

Hledá se zhotovitel cyklostezky
I v případě cyklostezky přinášíme dobrou zprávu. Dlouho 
očekávaná akce bude moci konečně začít. Aktuálně je vy-
psané zadávací řízení na zhotovitele. Informace o jeho vý-
sledku sdělíme příští měsíc.        Jaroslav Hetfleiš, starosta

Dne 4. 8. 2024 uplynuly dva roky od chví-
le, kdy nás navždy opustila moje dcera, 
paní Jana Rybenská ze Skutče. Kdo jste 
ji znali a měli rádi, věnujte jí spolu s námi 
tichou vzpomínku.

S láskou vzpomíná maminka,
sourozenci a manžel s rodinou.

VZPOMÍNKA

Oči se slzami zarosily, zaplakaly bolem,
když jsme Ti, maminko, dávali sbohem.

Dne 30. srpna tomu bylo 14 let, co ode-
šla ze života, ne však z našich srdcí paní  
Marie Nosálová z Radčic.

S láskou a úctou vzpomíná manžel Jan, dcery Veronika
a Jana s rodinami a všichni, kdo ji měli rádi.

VZPOMÍNKA

V září uplyne již 5 let od chvíle, kdy ná-
hle zemřel ve věku nedožitých 38 let pan 
Aleš Louvar ze Skutče. Kdo jste ho znali, 
věnuje mu, prosíme, vaši vzpomínku.
Navždy zůstává v našich srdcích.  		

rodiče a bratr Ivan

VZPOMÍNKA

Kdo byl milován, není zapomenut.

Dne 13. 9. 2024 uplyne 20 let od chvíle, 
kdy nás navždy opustil pan František 
Mencl. 

Kdo jste ho znali a měli rádi,
vzpomeňte s námi. 

S úctou a láskou vzpomíná manželka a dcery s rodinami. 

VZPOMÍNKA

Dne 23. 2. 2024 by se dožila paní  
Zdeňka Machačová 100 let. Současně si 
21. 9. 2024 připomeneme 20 let od jejího 
úmrtí. S láskou vzpomínáme. 
					   
	 dcera Marcela s rodinou,

vnuci Jirka, Martina a Michal

VZPOMÍNKA

Dne 1. září 2024 uplyne 5 let od chvíle, 
kdy nás navždy opustil milovaný manžel 
a  tatínek pan Roman Filipi ze Skutče. 
Dne 2. září by oslavil 50. narozeniny.

S láskou a úctou vzpomínají děti
a manželka. 

VZPOMÍNKA

q Parkoviště na sídlišti, v Družstevní ulici, bylo zkolaudo-
váno a předáno do užívání. Nabízí 74 parkovacích míst.
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Rádi se s  vámi podělíme 
o  úspěchy florbalového 
týmu ze Skutče.  Nebude-
me zdržovat informacemi 
o jednotlivých utkáních, ale 
shrneme všechny klubové 
úspěchy. 

Podotýkám, že i tuto sezonu 
jsme odehráli v plné struktu-
ře od nejmenších dětí před-
školního věku až po dospělé 
muže a ženy. 

Přípravka a  elévové hrají 
pro radost ze hry a  proto, 
aby získali nové zážitky. 
Odehráli mnoho úspěšných 
zápasů nejen v našem regi-
onu, ale i  mimo něj. V  po-
sezonních turnajích jsme 
s  elévy zavítali na  turnaj 
do  Brna. Zde  jsme mezi  
27 týmy skončili na  skvě-

lém 4. místě, tedy krůček 
od  medailového umístě-
ní. Dále jsme se zúčastnili 
a  vyhráli turnaje v  Liberci 
a Dobrušce.

Mladší žáci v  letošní sezo-
ně předváděli neskutečné 
výkony. Ty přetavili ve  ví-
tězství v  dlouhodobé tabul-
ce Pardubicko-Hradeckého 
regionu. Mimo to se hráči 
zúčastnili turnaje Nisa Open 
v Liberci, kde získali stříbr-
né medaile. Následoval tur-
naj v  Brně. Mezi 59 týmy, 
nejen z  ČR, brali bronzové 
medaile. Prázdninový tur-
naj v  Dobrušce pod širým 
nebem vyústil ve  stříbrné 
medaile. A  na  mezinárod-
ním turnaji v Praze prohráli 
pouze s týmy ze Švýcarska. 
 

Starší žáci  prožili velmi 
úspěšnou sezónu. Klukům 
se podařilo poprvé v historii 
probojovat  na  Mistrovství 
ČR,  obsadili celkově 10. 
místo. Později na  turnaji 
v Ostravě skončili na 9. mís-
tě. V lednu úspěšně poměřili 
síly na turnaji v Praze. Čtyři 
hráči z této kategorie repre-
zentovali náš kraj na Olym-
piádě dětí a mládeže v Čes-
kých Budějovicích. Získali 
historicky poprvé cenné stří-
brné medaile. 

Dorostenci po  loňské první 
sezoně v  nejvyšší soutěži 
skončili v  tabulce na  děle-
ném 5. místě, za kluby jako 
Tatran Střešovice, FBC Li-
berec nebo Mladá Boleslav. 
Se všemi soupeři odehráli 
vyrovnané zápasy. V  ná-
sledném play-off  vypadli 
ve  druhém kole na  skó-

re, a  to s  bilancí tří výher 
a  jedné prohry. Zúčastnili 
se i  mezinárodního turnaje 
v Praze.

Junioři v dlouhodobé tabul-
ce 2. ligy juniorů skončili 
na  krásném 2.  místě. Muži 
bohužel nezvládli některé 
zápasy a  nepodařilo se jim 
postoupit zpět do  celostát-
ní soutěže. Budou se o  to 
pokoušet v nadcházející se-
zóně.  Ženám se v  letošním 
roce také příliš nedařilo, ale 
i tak zvládly některé zápasy 
na výbornou. 

Budeme rádi, když se k nám 
přidají noví kamarádi a bu-
dou s  námi zdolávat nové 
výzvy, a  hlavně získají 
spoustu zážitků. Od  3. září 
v  Městské sportovní hale 
ve Skutči. Více na plakátu.             

Ondřej Laška

Fantastická florbalová sezona 2023/2024

Skautský 2. oddı́l Pegas se 
letos opět utábořil na Vaško-
vě louce ve Zderazi - v Údolı́ 
čistých dušı́. Pobývalo zde 
30 malých skautů a  20 ve-
doucı́ch. Hned prvnı́ den 
byly děti svědky nepovede-
ného pokusu vědce Antoní-
na se strojem času, který je 
omylem přenesl do  pravě-
ku, a celý tábor se postupně 
snažily opět dostat do  sou-
časnosti. Během dvou týdnů 

tak navštı́vily řecké bohy, 
setkaly se se svatým Václa-
vem, s Karlem IV. nebo s al-
chymisty Rudolfa II.; na ce-
lodennı́m výletě se prošly 
renesančnı́ Litomyšlı́ a nako-
nec se seznámily i s českými 
dějinami 20. stoletı́. Kro-
mě obou světových válek 
a komunismu byly děti také 
u  zrodu skautingu a  u  prv-
nı́ho světového Jamboree. 
Na  konci tábora se naštěstı́ 

uskutečnila Sametová revo-
luce a již opravený stroj času 
nás všechny přenesl zpět 
do současnosti, kde můžeme 
skautovat svobodně. 

Kromě etapové hry byly  
zařazeny i  dalšı́ zajı́ma-
vé programy - pozorovánı́ 
Slunce s  panem hvězdářem, 
program zaměřený na  pod-
poru vztahů v  kolektivu 
a prevenci šikany nebo vyprá 

věnı́ oldskautů ze střediska  
Ležáky Skuteč. Počası́ skau-
tům velice přálo, a proto také 
trávili hodně času u  vody 
na koupališti nebo na výpra-
vách okolı́m.

Na  táboře samozřejmě  
nesměly chybět skautské ná-
stupy, táboráky nebo skautské 
sliby. Letos bylo mezi členy 
oddı́lu přivı́táno pět nových 
skautů, jedna skautka a  dvě 
vlčata. Pokud by se i  dalšı́ 
děti z okolı́ Skutče chtěli při-
dat ke  2. oddı́lu Pegas, který 
skautuje na základně Myšárna 
v Mrákotíně, stačı́ se ozvat skr-
ze kontakty uvedené na webo-
vých stránkách: https://skutec.
skauting.cz/2-oddil/ 

Kristýna Burešová
(s. Krtek),

Foto: Dušan Kastner
(b. Dubı́nek) a Rudolf 

Požár (b. Netopýr)

Skautský tábor na Vaškově louce

q Družstvo elévů FbC Skuteč.

q Gól Karla Břeně na Mistrovství ČR starších žáků.

www.fbcskutec.czwww.fbcskutec.cz

MSH SKUTEČMSH SKUTEČ

NÁBOR NÁBORNÁBOR  

ODOD  4.9.4.9.

+420+420  608 052 478608 052 478

fbc_skutecfbc_skutec

FbC SkutečFbC Skuteč

KAŽDÝKAŽDÝ TRÉNINKOVÝ DEN TRÉNINKOVÝ DEN  POPO
CELÝCELÝ  ROK!ROK!

C H L A P CŮ  A  DĚVČA TC H L A P CŮ  A  DĚVČA T
O D  4  L E TO D  4  L E T

Sezóna krytého plaveckého bazénu byla s  ohledem  
na letošní uzavřené koupaliště zahájena už 17. srpna. 
Od září bude v provozu dle aktuálního rozpisu, který 
najdete na www.sportoviste.skutec.cz.

Bazén již v provozu

q Mladší žáci
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Volby do 1/3 Senátu Parlamentu České republiky a volby do Zastupitelstva Pardubického kra-
je konané ve dnech 20. a 21. září 2024 (případné II. kolo senátních voleb 27. a 28. září 2024)

Rozhodnutím prezidenta republiky ze dne 27. května 2024 publikovaným ve Sbírce zákonů pod  
č. 147/2024 Sb., byly dne 12. června 2024 vyhlášeny volby do Senátu Parlamentu České re-
publiky a volby do zastupitelstev krajů. 

Volby se uskuteční 20. září 2024 od 14:00 do 22:00 hodin a v sobotu 21. září 2024 od 08:00 
do 14:00 hodin.

Volby do Senátu Parlamentu České republiky
jsou upraveny zákonem č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změ-
ně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů a prováděcí vyhláškou  
č. 233/2000 Sb., o provedení některých ustanovení výše uvedeného zákona.

Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně  
18 let. Ve druhém kole voleb do 1/3 Senátu Parlamentu ČR může volit i občan, který alespoň 
druhý den konání druhého kola voleb dosáhl věku nejméně 18 let.

Překážkami ve výkonu volebního práva jsou:
l zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu ochrany zdraví lidu
l omezení svéprávnosti k výkonu volebního práva.

Volby do zastupitelstev krajů
jsou upraveny zákonem č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů a prováděcí vyhláškou č. 152/2000 Sb., o provedení někte-
rých ustanovení výše uvedeného zákona.

Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně  
18 let a je přihlášen k trvalému pobytu v obci, která náleží do územního obvodu kraje. 

Překážkami ve výkonu volebního práva jsou:
l zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu výkonu trestu odnětí svobody
l omezení svéprávnosti k výkonu volebního práva
l zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu ochrany zdraví lidu
l výkon služby vojáka z povolání v zahraničí nebo výkon služby vojáka v záloze v zahraničí.

Volič může požádat o vydání voličského průkazu ode dne vyhlášení voleb, a to v listinné podobě 
s opatřením úředně ověřeného podpisu voliče nebo v elektronické podobě zaslané prostřednic-
tvím datové schránky případně osobně. Dne 13.09.2024 je konec lhůty pro doručení žádosti 
o vydání voličského průkazu poštou nebo datovou schránkou, dne 18.09.2024 je konec lhůty pro 
osobní podání žádosti. 

Upozorňujeme voliče, že v případě ztráty nebo odcizení voličského průkazu nelze vydat jeho 
duplikát, neboť tiskopis voličského průkazu je přísně zúčtovatelným tiskopisem. 

Voličské průkazy na Městském úřadě ve Skutči vydává správní odbor – matrika a evidence oby-
vatel, paní Petra Šlemrová, tel.: 469 326 405.

Přehled volebních okrsků ve městě Skuteč.
Volební okrsek č. 1 je volební místnost v budově Městského úřadu Skuteč, Palackého nám. 133, 
pro voliče trvale přihlášené v ulicích: Boženy Němcové, Dr. Znojemského, Fortna, Havlova, 
Heydukova, Mírová, Na Vlaštovce, Palackého nám., Příčná, Rubešova, Rybičkova, Sahulova, 
Spojovací, Strmá, Terezy Novákové, Tomáškova, Tylova, Tyršova, Větrná, Zahradní.
Volební okrsek č. 2 je volební místnost v budově ZŠ Komenského Skuteč, Komenského nám. 
150, pro voliče trvale přihlášené v ulicích: Československé armády, Fimberk, Horka, Horecká, 
Hálkova, Husova, Jiráskova, Klínek, Komenského nám., Luční, Melicharova, Máchova, Ná-
dražní, Obchvatová, Poršova, Sadová, Štěpánkova, Šraňk, Vilibalda Svobody, Vítězslava Nová-
ka, Zvěřinova, Žulová.
Volební okrsek č. 3 je volební místnost v budově ZŠ Smetanova Skuteč, Smetanova 304, pro 
voliče trvale přihlášené v ulicích: Bílý Kopeček, Družstevní, Havlíčkova, Nová Ves, Přibylov, 
Smila Flašky, Smetanova, Školní.
Volební okrsek č. 4 je volební místnost v budově MŠ Osady Ležáků, Os. Ležáků 767, pro voliče 
trvale přihlášené v ulici Osady Ležáků a ulice Sládkova.
Volební okrsek č. 5 je volební místnost v budově obecního domu Radčice čp. 57, pro voliče 
trvale přihlášené v obci Radčice.
Volební okrsek č. 6 je volební místnost v budově komunitního centra Štěpánov 89, pro voliče 
trvale přihlášené v obci Štěpánov.
Volební okrsek č. 7 je volební místnost v budově obecního domu Zbožnov čp. 26, pro voliče 
trvale přihlášené v obci Zbožnov.
Volební okrsek č. 8 je volební místnost v budově obecního domu Skutíčko čp. 5, pro voliče 
trvale přihlášené v obci Skutíčko.
Volební okrsek č. 9 je volební místnost v budově obecního domu Lažany čp. 50, pro voliče 
trvale přihlášené v obci Lažany.
Volební okrsek č. 10 je volební místnost v budově obecního domu Lhota u Skutče čp. 15, pro 
voliče trvale přihlášené v obci Lhota u Sk.
Volební okrsek č. 11 je volební místnost v budově obecního domu Hněvětice čp. 37, pro voliče 
trvale přihlášené v obci Hněvětice.
Volební okrsek č. 12 je volební místnost v budově obecního domu Lešany, pro voliče trvale 
přihlášené v obci Lešany. 
Volební okrsek č. 13 je volební místnost v budově obecního domu Zhoř čp. 34, pro voliče trvale 
přihlášené v obci Zhoř.
Volební okrsek č. 14 je volební místnost v MŠ a ZŠ Žďárec u Skutče čp. 8, pro voliče trvale 
přihlášené v obci Žďárec u Sk.

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a  státní občanství České  
republiky platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo 
cestovním průkazem nebo platným občanským průkazem. 

V ZÁŘÍ SE USKUTEČNÍ DVOJE VOLBY

Máte každý týden hodinu 
nebo dvě volného času, který 
byste rádi věnovali někomu 
dalšímu? Pak hledáme prá-
vě vás. Potřebujeme někoho, 
kdo je ochotný věnovat část 
svého volného času, energie 
a  schopností našim senio-
rům, a tím jim vyplnit a zpří-
jemnit jejich volný čas.

Dobrovolníkem je kaž-
dý, kdo ze své dobré vůle, 
ve svém volném čase a bez 
nároku na  finanční odměnu 
vykonává činnost ve  pro-
spěch jiných lidí. Může jím 
být kdokoli, každý z nás umí 
něco, co může poskytnout 
ostatním.

K  činnostem dobrovolníků 
patří zejména naslouchání, 
vyprávění, čtení si s klienty, 
hraní společenských her či 
procházky. Setkání probí-
hají většinou přímo na  po-
kojích klientů, ale je možné 

využít také hlavní jídelny 
nebo pergoly.

Dobrovolnická činnost není 
přínosem pouze pro naše 
klienty, ale také pro samotné 
dobrovolníky. Přináší přede-
vším pocit naplnění a uspo-
kojení, posun v  životních 
hodnotách, získání cenných 
zkušeností a  dovedností, 
získání praxe a  navázání 
profesních kontaktů.

Dobrovolníkem v  Senior-
Centru Skuteč se  můžete 
stát, pokud
l je vám více než 15 let
l máte zájem o  práci se 

seniory (bez nároku na fi-
nanční odměnu)

l absolvujete úvodní  
setkání v Dobrovolnickém 
centru Fokus Vysočina

l domluvíte si první setká-
ní přímo v  SeniorCentru 
Skuteč s  koordinátorkou 
dobrovolníků

Dobrovolnické centrum 
Fokus Vysočina
l tel. 774  151  489, e-mail 

dc.hlinsko@fokusvyso-
cina.cz

Soňa Uchytilová, DiS. - Ko-
ordinátorka dobrovolníků
l tel. 469  350  353, 

728 279 492, e-mail soci-
alni.pe@scskutec.cz

Vyzkoušejte si praxi for-
mou dobrovolnické čin-
nosti ve  svém oboru nebo 
někde úplně jinde.

Bc. Lenka Kašparová
vedoucí sociální péče

SeniorCentrum Skuteč hledá dobrovolníky

Holice, Palackého 38, tel: 466 920 672
Pardubice, Na Labišti 532, tel: 466 647 352
Skuteč, Sládkova 849, tel: 469 350 541

BRÝLE NAVÍC SE HODÍ!
Dva páry skel za cenu jednohoDva páry skel za cenu jednohoDva páry skel za cenu jednoho

Holice, Palackého 38, tel: 466 920 672, Palackého 38, tel: 466 920 672, Palackého 38, tel: 466 920 672, Palackého 38, tel: 466 920 672, Palackého 38, tel: 466 920 672, Palackého 38, tel: 466 920 672
Pardubice, Na Labišti 532, tel: 466 647 352, Na Labišti 532, tel: 466 647 352, Na Labišti 532, tel: 466 647 352, Na Labišti 532, tel: 466 647 352, Na Labišti 532, tel: 466 647 352, Na Labišti 532, tel: 466 647 352, Na Labišti 532, tel: 466 647 352, Na Labišti 532, tel: 466 647 352, Na Labišti 532, tel: 466 647 352, Na Labišti 532, tel: 466 647 352
Skuteč Sládkova 849, tel: 469 350 541Sládkova 849, tel: 469 350 541Sládkova 849, tel: 469 350 541Sládkova 849, tel: 469 350 541Sládkova 849, tel: 469 350 541Sládkova 849, tel: 469 350 541

Originální brýle s vlastním obrázkem

Z241224_Essilor_Inzerce_Avilomedioptik_85x55.indd   1 12.08.2024   12:00

 
 
 

 

Domov Na cestě          Tyršova 389, Skuteč                  
taksis@domovnaceste.cz     702 278 542 

www.domovnaceste.cz    ST + ČT 13 – 17 h 

ÚTERÝ 10. září, 14.00 - 15.00 h. 
VERNISÁŽ - TAK SIS UDĚLAL VÝSTAVU 

V TAKSISU  
V rámci Týdnů pro duševní zdraví pořádáme v TAKSISu výstavu 
fotografií z různých akcí a činností, které organizovali naši účastníci 
v uplynulém roce. Vernisáž proběhne – 10. 9. 2024 od 14.00 hod., 
výstava potrvá až do 10. 10. 2024, a to v pracovních dnech - středa a 
čtvrtek, vždy do 17.00 hod.  
 
 

 ÚTERÝ 10. září, 15.00 - 16.30 h. 
 CESTA ZVUKŮ PO TĚLE 

Pavel vás srdečně zve na muzikoterapeutickou relaxaci, kde uslyšíte 
tradiční hudební nástroje v přírodním ladění. Prožijete uvolňující 
prožitek pro tělo i duši. 
(S sebou je vhodné mít volné oblečení, šátek na oči, deku a karimatku) 
Vstupné: ZDARMA 
Z důvodu omezené kapacity míst  je nutná rezervace, a to na telefonním 
čísle - 702 278 542 nebo emailu - taksis@domovnaceste.cz. 
 
 

STŘEDA 25. září, 09.30 - 10.30 h. 
CO MÁ SPOLEČNÉHO TULEŇ S KAVÁRNOU? 

 Jakub vás zve na promítání fotografií a povídání o tom, jak dobrovolníci 
v Holandsku podporují rozvoj místního života. 

PROGRAM 
ZÁŘÍ 2024 

Neprokáže-li volič svou  
totožnost a  občanství České 
republiky, nebude mu hlaso-
vání umožněno.

Volič může požádat ze  
závažných, zejména zdravot-
ních důvodů, Městský úřad 
Skuteč a ve dnech voleb okr-
skovou volební komici o  to, 
aby mohl hlasovat mimo 
volební místnost. V  přípa-
dě nutnosti hlasování mimo 
volební místnost kontaktujte 
p.  Marcelu Peterkovou tel.: 
731 557 468, případně v den 
voleb jednotlivé volební ko-
mise, do jejichž obvodu voli-
či spadají. Telefonní seznam 
volebních místností bude 
zveřejněn na  internetových 
stránkách města. 

Každému voliči budou  
dodány nejpozději 3 dny 
přede dnem voleb hlasova-
cí lístky. V  den voleb může 
volič obdržet hlasovací lístky 
i ve volební místnosti. 

Za  přípravu a  organiza-
ci voleb je kompetentní 
osobou Marcela Peterko-
vá, referentka odboru Sta-
vební úřad, majetek a  in-

vestice, tel.: 469  326  493, 
mobil 731  557  468, 

e-mail: marcela.peterkova@
skutec.cz.
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POZVÁNKA DO DIVADLA - Fantastické divadlo
Nové divadelní abonmá  
zahájí soubor Východočes-
kého divadla Pardubice tak 
trochu černou komedií izra-
elského autora Gura Korena. 

Giornovi jsou mafiánská  
rodina, která se už třetí ge-
neraci specializuje na  pa-
šování drog, ale  nedaří se 
jí doručit již několikátou 
zásilku v  řadě, tentokrát 
do  Makedonie. Klient zuří 
a  dává klanu poslední šan-
ci… V  tu chvíli zazvoní 
na  dveře dva herci „Fan-
tastického divadla“ a požá-
dají o příspěvek, aby mohli 
vycestovat na  makedonský 
amatérský festival. Členy 

divadelního souboru jsou 
výhradně „lidé se zvláštní-
mi potřebami“, to znamená 
nevidomí, autisté, neslyšící 
a lidé s mentálním handica-
pem. Zkoušejí Romea a Ju-
lii, ale vzhledem ke škrtům 
v  rozpočtu ministerstva 
hrozí, že nikam nepoje-
dou. V hlavě otce rodiny se 
zrodí skvělý a  smělý plán. 
Aniž tuší cokoliv o divadle, 
rozhodne se stát divadelním 
producentem. A jeho syn se 
zamiluje do hlavní předsta-
vitelky. Trochu se to kom-
plikuje… 

Komedie, která balancuje 
na  hraně korektnosti, boří 

originálním způsobem ste-
reotypy a  mýty o  „lidech 
se zvláštními potřebami“. 
Nechybí jí osvobozující hu-
mor, sebeironie a  nadhled 
ani skvělé herecké příleži-
tosti. 

Na  „Fandivadlo“ (řečeno 
hantýrkou pardubických 
herců) jste do  Kulturní-
ho klubu Skuteč zváni  
ve  středu 25. září od  19 
hodin. Vstupenky v  ceně 
450 Kč koupíte v obvyklých 
předprodejích.

Letošní česká hudební kul-
tura žije památnými kulatý-
mi výročími. Také my v Pa-
mátníku Vítězslava Nováka 
neopomeneme výběr z  na-
šich největších skladatelů 
s  vědomím, že jejich hod-
noty jsou skutečně světové. 
Vedle trvale hraného Anto-
nína Dvořáka (1841 - 1904) 
s velkou radostí zjišťujeme, 
že současným nejhranějším 
naším skladatelem v  zahra-
ničí je Leoš Janáček (1854 
- 1928). Sice Vítězslav No-
vák (1870 - 1949) takové le-
tošní kulaté jubileum nemá, 
ale vedle vzpomenutých ve-
likánů, ale také hlavně Bed-
řicha Smetany (1824 - 1884) 
nebo svého současníka Jo-
sefa Suka (1874 - 1935), 
přinesl do  pokladnice čes-
ké kultury takový vklad, že 
vždy rádi v  jeho městech – 

v  rodné Kamenici a Skutči, 
kde prožil závěrečnou eta-
pu svého života – uvádíme 
výběr z  jeho díla. Letošní 
koncert bude prezentován 
bohatou růzností. Uslyšíme 
dva pěvce, kteří ve  Skutči 
ještě nezpívali: koloraturní 
mimořádný soprán Šárky 
Neprašové a  lyrický tenor 
Ing. Jana Fojta vedle skuteč-
ským jistě známé mezzoso-
pranistky Petry Koliášové. 

Co nabízíme? Arie ze Sme-
tanových oper Prodaná ne-
věsta, Dvě vdovy, Hubička 
a  Tajemství, z  Dvořákovy 
slavné Rusalky a  Jakobí-
na. Až naivně roztomilou 
zvláštností může být malý 
výjev z  jednoaktovky 
V  studni předčasně zemře-
lého Viléma Blodka (1824 
- 1864), žáka Bedřicha Sme-

Z Čech do světa

Jste-li držiteli abonentky na podzimní divadelní cyklus nebo jste si zakoupili vstupenky pouze na představení Rok 
na vsi, upozorňujeme vás na změnu termínu. Tato inscenace měla být uvedena v úterý 19. listopadu 2024. Vzhledem 
ke zdravotním komplikacím jednoho z členů hereckého souboru Divadla Mladá Boleslav jsme museli stanovit termín 
náhradní a tím je čtvrtek 30. ledna 2025. Předem děkujeme za pochopení a těšíme se na viděnou.      Lenka Frídlová

Rok na vsi – změna termínu

tany. A cituplná Píseň lásky 
Josefa Suka.

Ovšem i  jeden ze světově 
nejoblíbenějších italských 
operních autorů Giacomo 
Puccini má také své výro-
čí (1858 - 1924), ale o  tom 
všem budeme nejen zpívat, 
ale též rádi vzpomínat. A do-
plníme nesmrtelnou Carmen.

Koncert se uskuteční 
ve čtvrtek 19. září od 18 ho-

din. Dokažme, že ta nejlepší 
tzv. vážná hudba je snad-
no přístupná naším srdcím 
a může nás emotivně oslovit 
právě tak, jak to zamýšleli 
v  celém svém uměleckém 
životě její tvůrci.

Za  všechny účinkující vás 
zve autor tohoto textu, který 
vás bude provázet slovem 
a klavírní hrou.

Miloš Schnierer

;

KULTURNÍ KALENDÁŘ
ZÁŘÍ 2024  
úterý 10.9., muzeum

KDYŽ SE RUKOVALO DO MÝTA…
Mgr. Jiří Junek zahájí přednáškou výstavu věnovanou 110. výročí vypuknutí 
1. sv. války. Velký znalec vojenské historie vysokomýtských pluků, kam 
směřovaly kroky tehdejších odvedenců, je také skvělým vypravěčem. V ceně 
je i vstup na výstavu. Přednáška není vhodná pro předškolní děti.                               

Vstupné plné 50 Kč, snížené 25 Kč

úterý 10.9., muzeum
MÝM NÁRODŮM

Ze Skutče muselo do  války odejít přes 800 mužů. Jejich osudy přibližuje 
výstava obsahující osobní věci, příběhy z pohlednic a dopisů, plakáty, součásti 
výstroje a  výzbroje, munice a  zbraně. K  volné prohlídce repliky: puška 
Mannlicher 1895, Lee-Enfield MK I; revolver Webley MK IV; pistole Mauser  
C 96, Luger Parabellum P 08, Colt 1911 a granát M24.

Vstupné plné 20 Kč, snížené 10 Kč

čtvrtek 12.9., muzeum
JIŽNÍ AFRIKA

Mgr.  Jan Linhart bude vyprávět o  svém putování po  stopách moravského 
misionáře P. Zdeňka Čížkovského. Uvidíte Kapské město, Mys Dobré naděje, 
Dračí Hory, rezervaci Hluhluwe, kaňon na  řece Blyde, nádhernou přírodu, 
zajímavé lidi i dílo O. „Číze“, který tam 40 let působil. 

Vstupné zdarma

do 15. 9., muzeum
OBRAZY A KERAMIKA

Spojení dvou výtvarných disciplín nabízí výstava prací keramičky Marcely 
Ječné a malíře Petra Špačka. Jejich tvorba je hravá, provázená lehkostí a nad-
hledem. Přijďte se potěšit do zaplněné Malé galerie v Památníku V. Nováka.                                            

Vstupné plné 20 Kč, snížené 10 Kč

neděle 15. 9., 14:45, KKS
TLAPKY VE SKUTČI

Tlapky vyráží na  cestu kolem světa, projedou přes 50 měst a  zamíří 
i do Skutče. Dětská diskotéka plná tance, bublinek a pohádkových kamarádů. 
Tento den bude patři všem dětem. Vstupenky jsou v prodeji na www.smsticket.
cz/vstupenky/46805-tlapky-ve-skutci-pohadkova-party-pro-deti-kulturni-
klub-skutec. Děti do 2 let zdarma, ostatní pouze s platnou vstupenkou.   

Vstupné 200 Kč

úterý 17. 9., 09:00, KKS
ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY

Dopolední projekce oceňovaného filmu pro žáky 9. tříd ZŠ a studenty gymná-
zia.				                 Vstupné 70 Kč

čtvrtek 19. 9., 18 hodin, muzeum
Z ČECH DO SVĚTA

Koncert věnovaný významným výročím světoznámých hudebních skladatelů 
nabídne pestrý a atraktivní program. Účinkují: prof. Miloš Schnierer – klavír 
a průvodní slovo, Šárka  Neprašová – soprán, Petra Koliášová – mezzosoprán 
a Ing. Jan Fojt – tenor.                                                    Vstupné 50 Kč

středa 25. 9., 19 hodin, KKS
FANTASTICKÉ DIVADLO

Prvním představením z  podzimního divadelního cyklu bude komedie 
Východočeského divadla Pardubice, která s nadhledem a  sebeironií boří ste-
reotypy a mýty o „lidech se speciálními potřebami“. Volná místa mimo abonmá 
jsou již v prodeji.                   		            Vstupné 450 Kč

Připravujeme na říjen:
02. 10. Halina Pawlovská
             – Manuál zralé ženy
03. 10. Představení divadla 
             SemTamFór pro MŠ a ZŠ

17. 10. Mongolsko
		     (cestopisná přednáška)
19. 10. 1. Prodloužená tanečních
20. 10. Den s dechovkou
23. 10. Vincenc - divadlo
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Fotbalisté posilují mládežnické celky
S  blížícím se koncem 
prázdnin zahájily svoji 
činnost i  mládežnické cel-

ky FK Skuteč. Stejně jako  
v  loňské sezóně, tak i  pro 
letošek se podařilo přihlásit  

3 mládežnická družstva  
do  mistrovských soutěží. 
Jedná se o mladší žáky, star-
ší přípravku a  mladší pří-
pravku. Tato mužstva budou 
hrát o body se stejně starými 
družstvy z okresu Chrudim. 

Samostatnou jednotkou 
mládežnických celků je 
družstvo tzv. „MINI“. Jedná 
se o děti od 4 do 7 let, kte-
ré hrají hlavně pro radost ze 
hry. Stěžejním úkolem této 

kategorie je vyzkoušet si, co 
fotbal obnáší. Aby se mohlo 
zapojit co nejvíce dětí, roz-
hodlo se vedení FK Skuteč 
ve  spolupráci s  FAČR vy-
hlásit září měsícem nábo-
rů, v  němž se budou moci 
zájemci zúčastnit tréninku  
každé úterý a pátek od 16:30 
hodin. Takže - „neseď doma 
a pojď hrát fotbal“.

Luboš Kropáček,
trenér

Co umí aplikace Portál občana a jak ji používat
Portál občana je mobilní ver-
zí známého portálu. Umožní 
získat výpis z  bodového 
systému řidiče, trestního 
nebo živnostenského rejst-
říku, ověřit platnost pasu či 
občanského průkazu, zob-
razit údaje z  technického 
průkazu ke svému autu nebo 
přehled o  vlastních nemo-
vitostech zapsaných do  ka-
tastru. V  aplikaci je možné 
také přímo v mobilu spravo-
vat jednu či více datových 
schránek, stejně jako např. 
podepsat petici.

Jak aplikaci najít
a nainstalovat

Aplikace je ke  staže-
ní v  obchodech  Google 
Play pro Android a App Sto-
re pro operační systém iOS.
Na starších telefonech ji ne-
lze nainstalovat, v  případě 
Androidu je nutná nejméně 
verze 10, v případě iOS je to 
verze 12.4. Nutné je hledat 
aplikaci, která má jako vy-
davatele uvedenou Digitální 
a informační agenturu.

Jak se přihlásit
Vzhled i  způsob přihlašo-
vání a  fungování navazu-
jí na  aplikaci eDoklady. 
Po otevření se objeví modrá 
plocha a v dolní části políč-

ko pro  přihlašování neboli 
registraci. Po  přihlášení je 
možné použít údaje k Iden-
titě občana nebo k  datové 
schránce. Doporučená je 
Identita občana, v  přípa-
dě přihlášení přes  datovou 
schránku nejsou některé 
funkce k  dispozici. Má-li 
ovšem dotyčný zřízenou 
a  k  portálu připnutou dato-
vou schránku nepodnikající 
fyzické osoby, zpřístupní 
se  tím  i  některé služby na-
víc, jako je podání žádosti 
o  voličský průkaz nebo za-
slání plnohodnotných výpi-
sů z registrů formou datové 
zprávy. Pro lidi, kteří nemají 
zřízenou Identitu občana, je 
na  úvodní stránce aplikace 
odkaz na její založení.

Co lze v aplikaci zjistit
Po prvním úspěšném přihlá-
šení (trvá několik sekund), 
je třeba nastavit zabezpeče-
ní – PIN a příp. biometrické 
údaje. Poté se otevře domov-
ská stránka aplikace s nabíd-
kou služeb řazenou do karet 
podle typu. Vzhled je stejný 
jako u webové verze Portálu 
občana, v  aplikaci je snazší 
orientace. Jediný rozdíl je 
ten, že hlavní menu a vstup 
do  datové schránky nejsou 
zcela nahoře, ale dole.

Vlevo je karta  Vše, v  níž 
jsou zařazeny všechny do-
stupné služby, přičemž hned 
na  začátku jsou ty často 
využívané. Druhá zleva je 
karta  Oblíbené  – do  ní si 
lze přidávat často používa-
né záložky služeb kliknu-
tím na  hvězdičku u  každé 
z  nich. Následují  tematické 
karty  pro  snazší orienta-
ci  – třeba pro  řidiče, oblast 
zdravotnictví, portály měst 
a obcí nebo krajů. K rychlé-
mu hledání slouží  vyhledá-
vací políčko nahoře nad kar-
tami.

Řada údajů se  v  aplikaci 
zobrazí přímo, jako třeba 
datum platnosti dokladů, 
stav bodového konta řidiče 
nebo přehled o  vozidlech 
zapsaných v registru včetně 
detailních údajů z  technic-
kého průkazu. Vše se nena-
čítá déle než pár sekund.  

V  polovině července 
2024 přibylo do Portálu ob-
čana i do aplikace napojení 
na  cestovatelský systém 
Drozd. Zaregistrovaní lidé 
z  něj před cestou do  za-
hraničí mohou získat aktu-
ální upozornění k  cestám 
a  pobytu, včetně varování 
před nebezpečím. Portál zá-

roveň slouží i  jako rozcest-
ník k dalším online službám 
státu a  samosprávy, které 
do  něj nejsou napojené. 
Chcete-li např.  podat daňo-
vé  přiznání  online, je zde 
záložka finančního úřadu 
s  odkazem na  portál Moje 
daně. Zájemce o  vydání ři-
dičáku se z aplikace snadno 
dostane na  Portál dopravy. 
Pro  informace o  důcho-
du slouží odkaz na  ePortál 
ČSSZ, podobné je to s  od-
kazem na aplikaci eRecept.

Datová schránka, doklady 
a upozornění

Ve  spodní části domovské 
stránky jsou tři ikony – vlevo 
domeček jako cesta na  do-
movskou stránku, uprostřed 
obálka pro  datovou schrán-
ku a  vpravo tři čárky hlav-
ního menu. Jsou-li v datové 
schránce nepřečtené zprávy, 
na  ikoně se  barevně zobra-
zuje jejich počet. Po kliknu-
tí na obálku se ukáže obsah 
datové schránky, kterou si 
uživatel k  portálu připnul. 
To se dá udělat v menu - na-
stavení - připojení datovky.

Oproti  klasické schrán-
ce na  webu www.moje-
datovaschranka.cz si zde 
lze snadno ukládat kopie 

ZPRÁVY ZŠ KOMENSKÉHO
V zdravém těle zdravý duch

Prázdniny utekly jako 
voda a  žáci, jejich rodiče 
i  všichni zaměstnanci ško-
ly vyhlížejí nadcházející 
školní rok. Každý máme 
svá očekávání, ale všich-

ni si přejeme, aby byl pro 
všechny úspěšný a  poho-
dový. Největší změna čeká 
prvňáčky a žáky 9. ročníku, 
kteří v  tomto školním roce 
uzavřou jednu etapu svého 

života. Pokud 
vám vytanulo 
na mysli, že jste 
tento text už ně-
kdy četli, mu-
síme pochválit 
vaši paměť. 
Máte pravdu, 
úvodním od-
stavcem začínal 
náš loňský pří-
spěvek. A  pro-
tože mají tato 
slova univer-
zální platnost, 
vypůjčili jsme 
si je z minulého 
roku.

Samozřejmě nás čeká 
spousta novinek. Nadchá-
zející školní rok se ponese 
v  duchu hesla V  zdravém 
těle zdravý duch. A  první 
akcí, která s tímto sloganem 
koresponduje, je projekto-
vý den přichystaný na prv-
ní zářijový týden - Paříž-
ská ohlédnutí aneb Školní 
olympiáda. Uspořádáme 
celoškolní sportovní klání 
v  tradičních olympijských 
disciplínách, na jehož konci 
budou „olympijští“ medai-
listé.

Neméně důležitý pro kom-
plexní zdraví člověka je 
i  jeho duševní rozvoj. Ani 
my na  tuto část osobnosti 
nezapomínáme, připravili 
jsme proto pravidelná setká-
vání rodičů, dětí a odborní-

ků v  Rodičovské kavárně. 
Tématem prvního setkání, 
které se uskuteční ve čtvrtek 
26. 9. od 17:00 hod. v pro-
storách školy, budou zásady 
bezpečného pohybu na  in-
ternetu (pro děti i  rodiče). 
Další témata si budete moci 
volit vy, rodiče našich žáků 
(a to i těch budoucích).

Přestože si žáci, pedagogič-
tí pracovníci školy i  rodiče 
užívali dva měsíce zaslou-
ženého volna, ve  škole pa-
noval čilý stavební ruch. 
S  prvním prázdninovým 
dnem začala realizace půd-
ní vestavby, na jejímž konci 
bude nová jazyková učeb-
na. Těšit se na  ni můžeme 
již od října.
Ing., Bc. Šárka Horáková,

ředitelka školy

datových zpráv, aniž by 
se  po  90  dnech smazaly, 
případně samostatně i jejich 
přílohy. Nejsou tu ovšem 
všechny služby datovek, 
chybí třeba cesta k  datové-
mu trezoru nebo možnost 
přidat ke  schránce pověře-
nou osobu.

Hlavní menu  vede na  pro-
fil uživatele se  zobrazením 
údajů z registrů osob a oby-
vatel i platných dokladů. Lze 

tu také najít správu telefonů 
s  aplikací eDoklady, které 
dostaly práva zobrazovat 
občanský průkaz dotyčného. 
Kromě toho je zde i nastave-
ní, v němž si lze objednat či 
zrušit zasílání oznámení tře-
ba o konci platnosti dokladů 
a  změnách v  registrech  – 
na telefon, e-mail i na tento 
portál. Upozornění se  pak 
zobrazují také tady.

Zdroj:
www.seznamzpravy.cz

VÍLÍ A SKŘÍTKOVSKÁ ZAHRADNÍ SLAVNOST
ANEB SLAVNOSTNÍ OTEVÍRÁNÍ ZAHRADY VESELÉ ŠKOLKY

TÍMTO VÁS SRDEČNĚ ZVEME NA VELKOU ZAHRADNÍ SLAVNOST, KTEROU 
POŘÁDÁME K PŘÍLEŽITOSTI OTEVŘENÍ NAŠÍ NOVÉ ŠKOLNÍ ZAHRADY.

KDY? ČTVRTEK 26. 9. 2024 OD 16:00 
KDE? ZAHRADA VESELÉ ŠKOLKY – MŠ OSADY LEŽÁKŮ 767, SKUTEČ
TÉMA? VÍLY A SKŘÍTKOVÉ NAŠÍ ZAHRADY 
S SEBOU A NA SEBE? 
OBLEČENÍ A KOSTÝMY JAKO VÍLY A SKŘÍTKOVÉ (JAK DĚTI, TAK DOSPĚLÍ), 
DEKU, PIKNIKOVÝ KOŠ PLNÝ DOBROT A HLAVNĚ VESELOU NÁLADU
PROGRAM? ODPOLEDNE PLNÉ VÍLÝCH A SKŘÍTKOVSKÝCH PŘEKVAPENÍ 

ZA ÚČASTI ZÁSTUPCŮ PARDUBICKÉHO KRAJE, MĚSTA SKUTEČ A VÁS 
VŠECH KAMARÁDŮ A PŘÁTEL.

TĚŠÍ SE NA VÁS VŠICHNI Z NAŠÍ VESELÉ ŠKOLY VE SKUTČI NA SÍDLIŠTI.

Rodina Černých z Otradova touto cestou děkuje SDH Sku-
teč za včasný a plně profesionální zásah při požáru rodin-
ného domu. Jako poděkování otiskujeme i  obrázky dětí – 
Ondry a Toma.

Poděkování hasičům
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Tajemný Borek
V  červencových SN vyšla 
výzva „Vydejte se do Borku 
a foťte“ doplněná textem pře-
vzatým z Wikipedie: „Borek 
se nachází asi 4 km na východ 
od centra Skutče. Známé jsou 
zdejší přírodní zvláštnosti, 
cukrový mlýn z  propleten-
ců kořenů staletých borovic, 
vyvěrající studánka v  paře-
zu, tůně u „Splavu“ směrem 
ke Zhoři, skalní útvar zkame-
nělý vodník a  památný vál-
cový rozcestník, patrně již ze  
17. století“.

Tři z uvedených zajímavostí 
jsem poznala a byly docela 
blízko sebe, i když mi nešlo 
na rozum to „cukrový mlýn 
z  propletenců kořenů stale-
tých borovic“. Nepřehléd-
nutelný propletenec vzduš-
ných kořenů, to ano, ale 
jedná se o smrky a co značí 

ten cukrový mlýn?! To spo-
jení je podivné, ale kdo dnes 
ví, jak to vlastně bylo…

Vydala jsem se pěšky: Sku-
teč - Malhošť- Borek, lesem 
k silnici. Na křižovatce s od-
bočkou doleva na  Zbožnov 
a  doprava k  lomu, a  hned 
u  zbožnovské silnice stával 
odjakživa kamenný rozcest-
ník. Ale před cca 20 lety 
zmizel a  zůstal jen nízký 
opracovaný sokl. Je zde 
dodnes, i  když skoro nevi-
ditelný.  Uvědomuji si mat-
ně že byl opravdu válcový, 
mohutnější a nahoře měl ka-
mennou čepičku. A  hladký. 
Kdysi jsem si při náhodné 
návštěvě Veselého Kopce 
všimla, že tam dva kamenné 
rozcestníky stojí.  

Od  rozcestníku jsem za-
mířila po  silničce k  lomu. 
V  první otáčce po  lesní 
cestě dolů, směrem k  řece. 
Protíná ji červená turistická, 
a po chvíli se cesta rozdvo-
juje, aby se poté opět spojila 
a pokračovala k řece Kroun-
ce, kde končí. Na  každém 
z  obou rozdvojení nalez-
nete hledaná místa. Vpra-
vo studánku (na  mapy.cz 
„U  lomu“), která sice není 
pařezová (voda byla spoutá-
na vydlabaným smrkovým 
kmenem), ale stále funguje 
a je upravená i s rákosovou 
stříškou. V  místě, kde se 
cesty spojí se dáme doleva 
a  uvidíme vzdušné kořeny 
dvou statných smrků. Od-
tud pak můžeme po  návra-
tu na  silničku pokračovat 
k hradu a do Předhradí, kde 
má první výprava končila. 

Před další výpravou jsem 
kontaktovala velkého nad-
šence místní historie a  pří-
rody Davida Skalu. Ten mě 
uvedl do obrazu, jak je to se 
studánkou, s kořeny a s cuk-
rovým mlýnem a popřemýš-
lel i nad „jezem“ a tůní. Na-
konec tedy úspěch, i  když 
vodníka jsem neobjevila. 
Zbylo po něm jen kamenné 
sedátko nad řekou.  

Cukrův mlýn je ve  skuteč-
nosti jen místní pojmenová-
ní Trpkošova mlýna, který 
vyhořel někdy kolem roku 
1925 a jeho pozůstatky (zby-
tek kamenné zdi obytné části,  
„jalový“ náhon a  zřetelné 
obrysy půdorysu mlýnice 
a  lednice nad ním) můžeme 
objevit i dnes mezi bujnou ve-

getací. Cukrův se mu údajně 
říká proto, že se tam v dobách 
před vydáním tolerančního 
patentu scházeli evangelíci 
pod vedením  kněze jménem 
Cukr. Tuto informaci jsem 
vyčetl pravděpodobně v kni-
ze Z  dob šerých a  dávných 
od Adámka / info DS. 

„Zmíněný splav bych situo-
val tam co jsem ho znázor-
nil v mapě“,  a mě nezbývá, 
než souhlasit. To místo má 
kouzelnou atmosféru. Pře-
svědčte se sami.  

Zbývá ještě kamenný roz-
cestník, co po něm zůstal jen 
nízký soklík…. Informovala 
jsem se u paní Ilony Vojan-
cové z Veselého Kopce. Stojí 
tam jen jediný, u parkoviště. 
Není jisté, že je to ten „náš“. 
Údaje na  něm obsažené by 
mohly jeho umístění možná 

obhájit, ale je to jen moje 
zbožné přání… a  tak znovu 
apeluji na pamětníky a foto-
grafy… nemáte ho ve  svém 
archivu??

Zdena Škrochová

Příspěvek v  plném znění 
a  s  více fotografiemi nejdete 
na webu města v sekci Skuteč-
ské noviny – neotištěno v SN. 

Opět se množily dotazy a prosby ohledně konání tanečních 
kurzů pro dospělé. Proto jsme se rozhodli je vyslyšet. Letoš-
ní podzim zařadíme ke klasickým kurzům tance a společen-
ské výchovy pro mládež také tzv. taneční pro dospělé. A to 
jak pro úplné začátečníky, tak i pro pokročilé.

Kurz  pro  začátečníky je vhodný  pro  tancem nepolíbené 
manželské i partnerské páry, ale i pro ty, kteří si chtějí své 
základní  taneční  dovednosti oprášit. Kurz  pro  pokročilé 
bude na  začátečnický plynule navazovat. Je tedy možné 
v tanci pokračovat a naučit se další figury, případně si oprá-
šit své dovednosti a zdokonalit se před plesovou sezónou.

Lekce se budou konat vždy od 19 do 21 hodin ve velkém 
sále Kulturního klubu Skuteč. Kurz pro začátečníky začne 
ve středu 9. října, druhá lekce proběhne ve středu 16. října 
a  poslední rovněž ve  středu 30.  října. Kurz  pro  pokročilé  
začne ve středu 6. listopadu, další lekce bude opět ve středu 
13. listopadu a celé to zakončíme v pátek 22. listopadu, kdy 
si navíc lekci o hodinu prodloužíme.		    /zel/

Taneční pro dospělé

Spolek divadelních
ochotníků Heyduk

vás srdečně zve
k účasti v podzimní

„kulinářské parádě“                               
s vůní

jablíček, ořechů a medu
která se koná

v neděli 22.9.2024 od 14:00
na dvoře fary.

Bude vítán každý, kdo přinese jablíčka zajímavého 
zbarvení a velikosti a především všichni, kteří se při-
jdou pochlubit jakýmkoliv jídlem, jehož základem bu-
dou jablíčka, ořechy a med v libovolné kombinaci 
(na slano, na sladko, pečené, smažené, nakládané, su-
šené, destilované, horké i chlazené dle libosti každého 
kuchtíka). Hodnotit se bude vzhled a chuť vámi done-
sených dobrot.

Přijďte se pochlubit rodinným receptem na  nejlepší 
jídlo z  jablíček, ořechů nebo medu, nebo všeho do-
hromady a  také ochutnat dobroty ostatních, hlasovat 
o cenu diváků a užít si sobotní, příjemně provoněné 
odpoledne!

q Vodníkovo sedátko najdete podle mapy – viz tábořiš-
tě, na protější skále. Není ale potvrzeno, že tam has-
trman skutečně sedával…, je však pro ten účel jako 
stvořené.

q Studánku podle místních zbudoval zdejší rodák pan 
František Böhm, který zahynul docela nedaleko od ní 
při kácení stromu 6. května 1959 (info David Skala 
– DS). 

q “Kořeny“ jsou pravděpodobně pozůstatek po  těžbě 
hlíny pro hrnčířské nebo kamnářské účely, okolní te-
rén tomu napovídá (info DS).
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Chyby ve třídění odpadu
Jako národ patříme k  těm, 
kteří se do  třídění odpadu 
zapojují nadprůměrně; činí 
tak 75 % obyvatel. Ne vždy 
jsme si však jistí, co do kte-
rého kontejneru patří či ne-
patří, popř. v jakém stavu. 

Zde najdete pět příkladů, 
u nichž často tápeme.

Papírové kapesníky 
nepatří do kontejneru 

na papír
Kapesníček je sice papíro-
vý, ale použitý by měl pu-
tovat (z  hygienických dů-
vodů) do směsného odpadu. 

Obal od zubní pasty
nepatří do plastu

Zubní pasty sice nejsou 
v  celokovových obalech, 

přesto se v  tubách skrývá 
vrstvička hliníku. V  tubě 
navíc vždy trocha pas-
ty zůstane. Proto obaly 
od  zubních past patří také 
do směsného odpadu. 

Rulička od toaletního 
papíru patří mezi papír

Mezi lidmi panuje mýtus, 
že rulička od toaletního pa-
píru do kontejneru na papír 
nepatří, protože je (podob-
ně jako plata na  vajíčka) 

vyrobena z  již několikrát  
recyklovaného papíru. Re-
cyklační technologie však 
již pokročily a oba jmenova-
né odpady můžeme vhazo-
vat do papírového odpadu. 

Plastové odpady nemusí-
me důkladně umývat

Kelímky od  jogurtu a  po-
dobných potravin není nut-
né vymývat. Stačí dobře vy-
škrábat a  vhodit do  plastu. 
Není nutné ani vyplachovat 

(tím plýtváme vodu). Víčko 
můžete vyhodit do směsné-
ho nebo kovového odpadu. 

Jiná situace je s  oba-
ly od  mastných potravin 
(lahve od  oleje, kelím-
ky od  rostlinného másla 
apod.). Ty by měly být před 
vhozením do  kontejneru 
na  plast pečlivě vymyty. 
Popřípadě je můžeme ra-
ději vhodit do  směsného 
odpadu. 

Zrcadla nepatří 
do skleněného odpadu

Přestože je zrcadlo z  větší 
části sklem, obsahuje i kov. 
Z  tohoto důvodu bychom 
ho museli umístit do směs-
ného odpadu, nebo ještě 
lépe odevzdat ve  sběrném 
dvoře. Stejně bychom měli 
postupovat i v případě por-
celánu, který také nepatří 
mezi sklo.

/frí/

  
 www.buxava.cz 
 

 
 

 

 
 
 

Dodáváme 
do obcí: Proseč, Budislav, Borová,  
Litomyšl, Polička, Skuteč a jejich okolí 

 

Nabízíme 
polínka 25-50 cm (dle dohody) 
nebo polena o délce 1 m. 
K dispozici je listnaté i jehličnaté dřevo. 

 
 
 
 

 
+420 792 408 048 info@buxava.cz 

V Tesco je každý vítán. 
Přidej se k nám i ty. 

Právě hledáme
Vedoucí/ho směny
do supermarketu Skuteč.

Mzda: 36 700 Kč.

15% zaměstnanecká sleva
5 týdnů dovolené
a mnohem více...

Více informací a přihlášku 
najdeš na stránkách 
kariera.itesco.cz nebo přímo 
na prodejně.

Užij si 
15% slevu.

“Staň se skvělým 
vedoucím.”

HLEDÁME 
NOVÉHO KOLEGU

komunikativnost, spolehlivost
POŽADUJEME :

PRO VÍCE INFORMACÍ 
NÁS PROSÍM KONTAKTUJTE: 

všeobecnou manuální zručnost
samostatnost, chuť se učit nové věci

+420 603 811 344 Adresa sídla: 
Poršova 773

539 73 Skuteč
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Hlasování v anketě Strom roku
Od  22. července až do  6. října probíhá hlasování v  anke-
tě Strom roku ČR, kterou pořádá Nadace Partnerství. Hlas 
jednomu z  10 finalistů můžete odevzdat online na  www.
stromroku.cz. Mezi finalisty se probojoval i dub letní z Lu-
kavice, konkurují mu lípy, javor, jinan, jerlín a  kaštan. 
Na  uvedeném webu se postupně objevují i  krátké video 
spoty s profily stromů moderované Vladimírem Kořenem. 
V  posledním týdnu hlasování nastane „tajné superfinále“, 
ve kterém budou moci hlasující podpořit už jen 5 stromů, 
kterým se v předchozích týdnech dařilo nejlépe. 

Periodický tisk územně samosprávného celku. Evidenční číslo přidělené ministerstvem: MK ČR E 11941. Za obsah periodického tisku územně samosprávného celku zodpovídá Rada města Skuteč, šéfredaktorka - Lenka Frídlová. 
Četnost: měsíčník, místo vydávání: Skuteč. Vydavatel: Město Skuteč, Palackého náměstí 133, 539 73   Skuteč, IČO: 00270903. Příjem příspěvků vč. inzerce: Městský úřad Skuteč, Lenka Frídlová, ved. odboru kultura a  školství, tel.: 
469 326 487, e-mail: lenka.fridlova@skutec.cz. Uzávěrka došlých příspěvků je vždy 12. v měsíci. Grafická úprava a  tisk: Ofsetová tiskárna UNIPRINT s.r.o., Zbuzany 1584, 516 01 Rychnov nad Kněžnou, tel.: 494 542 292, fax: 
494 533 045. Náklad: 2.770 ks.

OPRAVY TRAVNÍCH SEKAČEK A  MO-
TOROVÝCH PIL VŠECH TYPŮ.  PROVÁ-
DÍME ZEMNÍ PRÁCE BAGREM, OPRAVY 
MOTORŮ, VYSOKOZDVIŽNÝCH VOZÍKŮ, 
BAGRŮ, TRAKTORŮ, VIBRAČNÍCH DE-
SEK ATD.  SKUTEČ U VELAMOSU, BROKL 
Z.- TEL.:  606  306  266., DOPITA  L. – TEL.: 
606 306 270.

Řádkový inzerát

Hamzova léčebna nabízí VOLNÁ PRACOVNÍ MÍSTA:

PRACOVNÍK VE STROJNÍ ÚDRŽBĚ
PROTETICKÝ TECHNIK

Životopis s přehledem praxe a fotokopie dokladů o 
vzdělání zasílejte na e

Náplň práce:
 Instalatérské a topenářské práce, opravy rozvodů, správce na oddělení

Co od nás můžete očekávat:
 Hrubý plat po zapracování až 30 000 Kč dle praxe, růst osobního 

příplatku, nástup dle domluvy.
 Pracovní poměr na dobu určitou s možností prodloužení, úvazek 1,0.
 5 týdnů dovolené, příspěvek na stravování a produkty na stáří, 

další zaměstnanecké výhody.
Co byste měli znát a umět: 

 Vyučení v některém z oborů: instalatér topenář, instalatér, zámečník, 
strojní zámečník, automechanik, nástrojař, elektrikář, klempíř.

 Svářečský průkaz, oprávnění na svařování plamenem a elektrickým

 Praxe v oboru vítána.
Bližší informace podá p. Vavroušek 

MANIPULAČNÍ DĚLNÍK pro obsluhu spalovny odpadů
Náplň práce:

 Pomocné strojnické a topičské práce spojené s obsluhou spalovny 
odpadů, manipul pojízdnými vozíky, pomocné práce v průběhu 
spalování odpadů apod.

 12hodinové směny (denní/noční), dle potřeb provozu spalovny, ve 
směně vždy s dalším zaměstnancem.

Co od nás můžete očekávat:
 Zaměstnání na Dohodu o pracovní činnosti, odměna 150 Kč za hodinu
 Nástup 

Bližší informace podá p.

Náplň práce na pozici ortotik –
 Vytváří konstrukční řešení a stavbu ortotických a protetických 

pomůcek bez odborného dohledu.
 Zajišťuje odběr měrných podkladů, odzkoušení a předání 

dohotovené pomůcky, podílí se na její stavbě.
 Zodpovídá za technickou a výrobní kvalitu a splnění všech 

funkčních ukazatelů pomůcek.
Náplň práce na pozici ortoticko – protetický technik: 

 Je obdobná, ale práci vykonává pod odborným dohledem.
Co od nás můžete očekávat:

 Výhodné platové podmínky, odměny.
 Nástup dle domluvy, pracovní poměr na dobu určito možností 

prodloužení.
 Úvazek 0,75 až 1,0
 5 týdnů dovolené, možnost dalšího vzdělávání, příspěvek na 

stravování a produkty na stáří, další zaměstnanecké výhody.
Co byste měli znát a umět: 

 Odbornou způsobilost k výkonu povolání dle zákona č. 96/2004 Sb
 Spolehlivost, schopnost týmové práce, bezúhonnost.
 Aktivní spolupráci při zavádění 3D technologií.

Bližší informace podá p. Ročňová 

+420 608 666 211

Zaměření, prodej a montáž 
interierových dvěří

Nábytek Skuteč
Smetanova 1011, 539 73 Skuteč 
PO - PÁ: 9:00 - 16:00 hod.
mimo uvedenou dobu po domluvě

info@dvereskutec.cz

DVEŘE SKUTEČ
Interierové dveře a kování

Budeme se těšit na vaši návštěvu na prodejně ve Skutči, Smetanova 944.

www.zznhp.cz

KRISTALON Podzim 0,5 kg
Speciální krystalické, vodorozpustné ES 
hnojivo, které díky vysokému obsahu draslíku 
podporuje lepší vyzrávání a bezproblémové 
přezimování rostlin. Balení 0,5 kg vystačí až na 
250 l zálivky.

vč
etně DPH

95,- Kč vč
etně DPH

255,- Kč vč
etně DPH

105,- Kč

AGRO
Cererit podzim HOBBY 5 kg
Minerální hnojivo vhodné pro podzimní 
přihnojení všech rostlin na zahradě, jako jsou 
ovocné stromy, vinná réva, drobné ovoce 
- jahody a borůvky, okrasné rostliny - růže 
a hortenzie, apod. Balení 5 kg vystačí až na 
500 m2.

AGRO 
Podzimní hnojivo 2,5 kg
Podzimní hnojivo pro jehličnany a jiné okrasné 
dřeviny. Zvyšuje odolnost dřevin proti vymrzání 
a zabraňuje opadávání či hnědnutí jehličí přes 
zimu. Balení 2,5 kg vystačí až na 125 m2.

115,- 285,- 119,-

Kompostér EVOGREEN 
Vario 450L / 750L
Termokompostéry jsou vyrobeny z odolného 
plastu vysoké kvality. Plast je pružný a odolný 
proti povětrnostním podmínkám. Velmi snadné 
sestavení. K dostání o objemu 450 l a 750 l.

vč
etně DPH

850,- / 1.330,- vč
etně DPH

399,- Kč vč
etně DPH

90,- Kč

Vidle rycí kalené 
s násadou Y
Kvalitní kalené vidle s dřevěnou násadou 
a plastovou ručkou ve tvaru Y. Ideální 
pomocník k rytí či kopání a kypření půdy. Český 
výrobek!

Vak - BigBag použitý
Použité BigBagy od potravin (cukru) 
v zachovalém stavu. Skvělý pomocník na 
shrabané listí, trávu, seno a další materiály. 
Ilustrační fotografie. Omezené zásoby!

950,- / 1.450,- 449,-

SEVEROCHEMA - ředidla, aceton, 
technický benzín, petrolej
Vážení zákazníci, nepromeškejte jedinečnou AKCI na veškerá ředidla a chemii 
českého výrobce SEVEROCHEMA se speciální slevou 10%! K dostání ředidla 
C6000, S6001, S6005, S6006, S6300, Aceton, benzínové čističe a další… 
K dostání v baleních 700 ml, 4 l, 9 l.

SLEVA
10%

vč
etně DPH

od 80,- Kč

Informace z rady
a zastupitelstva

Za  uplynulé období proběhly dvě 
schůze rady města – 29. 7. a  12. 
8. a jedno mimořádné zasedání za-
stupitelstva města dne 29. 7. 2024.  
Výpisy z usnesení z těchto zasedá-
ní najdete na www.skutec.cz v sek-
ci Město – Rada města a  Město  
– zastupitelstvo města.

Koupím gramofonové LP desky do  své 
archivní sbírky. Nesbírám vážnou hudbu, li-
dovky ani dechovky. Platba ihned v hotovos-
ti. Děkuji za nabídky na tel.: 724 22 92 92 
nebo e-mail: Fiat1955@seznam.cz

Řádkový inzerát

q Rekord v podobě 301 návštěvníků zaznamenalo letní 
kino v amfiteátru u KKS při promítání filmu Zápisník 
alkoholičky 7. srpna. Poslední část filmu sice mírně 
znepříjemnil déšť, ale díky teplu nešlo o nic vážného. 
Rozmary počasí u letních akcí nelze s určitostí před-
vídat a letní kino je jistě lepší pod širou oblohou než 
v sále. Všem děkujeme za přízeň a pochopení.

Pronajmeme skladové kóje od  25 m2 do  72 m2 ve  Sku-
tči. Suchý sklad vhodný pro přebytečné věci okolo vaše-
ho RD či k  podnikání. Samostatné kóje uzamykatelné.
Cena od  2 500 Kč/měsíc. Tel. +420 608 773 259.

Řádkový inzerát
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Ohlédnutí za Skutečským posvícením

q Značného zájmu se dočkal již 39. ročník Setkání his-
torických vozidel v Doupnicích. Vedle výstavy krás-
ných historických vozů, motocyklů i traktorů proběh-
la i orientační jízda a jízda zručnosti. Starosta Skutče 
touto cestou děkuje TJ Sokol Radčice za velmi zda-
řilou akci i za to, na jaké úrovni tradici setkávání ve-
teránů udržují. 

q Po celý víkend patřilo náměstí pouťovým atrakcím, 
u nichž se bavili děti i dospělí. 

q Regionální muzeum ožilo dovednostmi našich před-
ků v  rámci tradiční Řemeslné soboty. Návštěvníci 
mohli na vlastní oči sledovat práci kameníka, ševce 
a kováře, mnozí si užili komentované prohlídky, kte-
ré nabídly hlubší pohled do historie a významu těch-
to řemesel. Děti si přišly na své v  tvůrčích dílnách, 
kde si mohly vyzkoušet některé techniky a odnést si 
domů vlastní výtvor.

q Už potřetí se prostranství před sportovní halou, včet-
ně malého parčíku, zaplnilo při akci Skutečný festival 
vína. Za doprovodu Cimbálové muziky Aleše Smut-
ného se návštěvníci mohli ponořit do autentické at-
mosféry moravských vinic. Po odpoledním dešti jich 
postupně dorazilo přes 800. Celý festival vyvrcholil 
večerní taneční zábavou, na níž až do půlnoci hrála 
kapela Ochranná známka. 

	
	 Návštěvníkům všech uvedených akcí děkujeme 

za přízeň. Za fotodokumentaci a doplňující informace 
patří náš dík panu Ondřeji Nevole.                          /frí/

q Posvícenský program uzavřelo fotbalové utkání. Do-
mácí tým si poprvé zahrál v krajském přeboru -  proti 
týmu TJ Jiskra Litomyšl, s výsledkem 2 : 0. 


